

被索马里海盗劫持570多天,身心均遭重创,工资也未拿到 人归事未了 李东利表示或将维权



回到家中的被劫船只大副李东利告诉记者,他们人是回来了,但船老板却没有支付他们在被劫持前以及被劫持后的工资,期间仅仅支付了一些费用给家里人使用。同时李东利表示,他将会适时进行维权,他认为自己被劫持570多天,遭到非人待遇导致身心均遭重创,应该得到相应的赔偿。记者 雷强 志强/文 黄洋洋/图



想到补偿问题,李东利很无奈

拿到手的仅是工资欠条

“简直是一场噩梦,一辈子都忘不掉在索马里的经历,太痛苦了。”李东利说:“现在一想到这些,我的头就痛。”

李东利表示,他们是和宿

州的中介公司签订的劳务协议,签订协议后,中介公司又和台湾船老板签订的协议。然后,他们就直接到台湾的渔船上工作。“我每个月的基本工资

除外,作为船上的大副,还有300美元的干部工资。”李东利告诉记者:“中介公司每个月要收取我们几十美元的管理费,其余的工资由船老板支付。”

“现在船老板没有钱付工资,在这期间,只有家人拿到了一点钱。”李东利说:“剩下的工资等,船老板给我们打了欠条,没有给现钱。”

最大的担忧是身体落下病根

“在索马里被关押的时候,喝的都是带着泥浆的浑水,另外,每天只能吃发霉的米做的饭,而且每人每天只有两小勺。胃肯定是坏了。”李东利告

诉记者,回到家中后,他最大的担忧就是自己的身体状况。

“我最重的时候有212斤,现在只有不到150斤。饭也吃不下去,而且只要一想到在索

马里的事情,头就痛得很。大脑受到严重刺激了。而且那个地方的疾病很多,所以,我现在要到医院去做个全面的检查,不要把疾病带到家中。”

“不管怎样,身体很重要,他还年轻。”李东利的父亲李金龙在一旁说:“我认为他的大脑受到了刺激,最好把这方面也查一查。”

如果协商不成将会适时维权

“我想等身体好了,平静一段时间后,再和船老板或是中介公司联系,要是能够给一点补偿什么的就算了。若一点都不给,我肯定会采取一些方法去维权的,毕竟我们是为

了船老板外出捕鱼才出的事。”李东利说。

“李东利的这种情况完全可以要求赔偿。”了解事情经过后,安徽皖衡律师事务所律师曹采峰表示:“李东利他

们和中介公司签有协议,并且上交管理费,这本身就是一种雇佣关系。既然是雇佣关系,那么在工作中出现的伤害之类的情况,作为雇主,理应赔偿。”

曹采峰告诉记者:“一般情况下,遭遇海盗之类情况的,按照法律规定,应当先由雇主对雇员赔偿精神上 and 身体上的所受伤害赔偿代为垫付。”

我省越洋“淘金”者6年增近两倍

提醒:出国打工要走正规渠道,维权方式要合理合法

记者 王玮伟

6年越洋“淘金者”增近两倍

记者从省商务厅外经处获悉,近年来,我省出国务工呈现逐年增加趋势。2005年,我省外派劳务5720人,2011年,境外劳务输出13574人,6年时间,越洋“淘金者”增加了近两

倍。从就业种类来看,我省出国务工的职业多为从事技术工种。

出境务工光鲜的背后也存在着“隐患”。安徽一家具有国外劳务输出资质的劳务中介

公司的相关负责人李勇表示,随着出国就业的人越来越多,其中的纠纷、欺诈和违规经营等伤害也随之增多起来。

在李勇看来,纵观近年来的纠纷案例,多以劳资纠纷为

主。如果劳务外出人员在境外发生战争动乱等不安全因素时,当地的大使馆以及劳务公司都会提前发出提醒,所以因境外社会治安、战争动乱而引起的纠纷并不多。

出国打工需选好劳务合作平台

当“淘金者”自身权益受到损害时该如何维权?

省商务厅外经处相关负责人表示,首先应选好劳务合作平台即中介公司。签订合同时,要特别注意合同中必须有

工作地点、职业工种、工作时间、劳动报酬、交通、违反劳动合同应承担的责任、合同变更及解除劳动合同条件、女工和特殊工种劳动保护条件、纠纷和争议处理、工伤事故处理等内容。

此外,要签中文劳动合同:因为不同的国家对岗位描述用语不一样,所以出境打工前一定要签订中文劳动合同,或要求劳动合同配中文译本,且对于不明确的条款、名词附有解释。

安徽微达律师事务所律师方达夫认为,当在外务工人员自身权益受到侵害时,要通过合法渠道和方式维权,不能采取过激行为,避免触犯国内外的法规而给自己带来更大的损害。

酷暑时节:买高品质、高服务空调,首选格力1赫兹

——“品质格力 清凉一夏”大型惠售活动仅剩最后4天

高温选格力,品质服务双重保障

从省城各家电销售终端反馈的数据显示,本周空调的销售出现井喷态势,其中以格力为代表的高品质品牌空调销售异常火爆。“除了格力的高品质深入人心之外,超强的整体服务能力也是消费者

选择格力的重要因素。”一位内部人士道出了格力旺季制胜市场的秘诀。

“旺季不仅仅是对空调产品品质的考验,也是对厂家货源调配、送货、安装等等一些列整体服务能力的极大挑战。”家

电行业资深人士说。格力以其强大的自建渠道优势,将其销售与服务网络渗透到消费者身边,为广大消费者提供及时、便利的空调导购、安装服务。此外,军事化管理的格力售后服务团队以其专业化的技能、严

谨高效的管理,保证了其从容应对高温天气的挑战。

“因此,在旺季,很多因产品品质或服务跟不上的品牌正面临着市场的严峻考验,而以格力为代表的龙头品牌强者恒强的局面则更加凸显。”

格力变频金刚,完美变频,硬派时尚

与U酷一样,变频金刚也搭载了格力1赫兹尖端变频技术,精准恒温,最低功率仅相当于一个灯泡的耗电量,将节能、舒适的特性发挥的淋漓尽致。由于其面板采用豪华高端的魔术镜材

质,具有超强的金属质感和高科技感,以及其简洁硬朗的外观设计,使得变频金刚成为格力全系列产品中时尚、科技、硬派的杰出代表。

除此之外,格力变频金刚还有独特的静音设计,

可拆洗出风口设计,拆洗方便,清洗更彻底。采用新一代的亲水铝箔,在制冷或除湿模式下,快速流动的冷凝水将蒸发器上的灰尘带走,关机后风机继续运转一定时间,从而实现自动清洁、自

动干燥。不仅如此,变频金刚采用整体式双层导风板设计,送风柔和,气流均匀舒适,经久耐用。目前,变频金刚有镜面银、镜面红、半镜面银三种款式供您选购。

省气象台最新资料显示,预计未来一周我省仍以晴热高温天气为主,大部分地区最高气温达35~38℃。

在这样的天气,空调几乎成了每家每户的必需品。面对消费者的迫切需求,安徽格力方面传来了利好消息,“高温就是命令,格力集中全公司之力大战高温。从一线销售终端到经营部、售后部等各部门自上而下全面进入高温备战状态,统一协调、密切配合,确保在最短的时间内将清凉送到消费者身边。”安徽格力负责人说。

据了解,目前“品质格力,清凉一夏”大型惠售活动正在进行中,买格力指定型号空调,可享国家节能和格力电费双重补贴,还有格力豪华落地扇等好礼相赠,到格力专卖店购机还可享受即买即送即安装的快速安装服务。目前活动仅剩最后4天,要买空调的朋友们要抓紧时间了。